

Vaše je lice vaša najdragocjenija imovina; ono je način na koji vas svijet doživljava i kako vi sebe izražavate. Kako starimo, postajemo sve iskusniji i samopouzdaniji, no pritom gubimo jednu stvar: mladolik izgled kože. Tada ono što se vidi izvana ne odgovara više onoj poletnoj osobi iznutra. Zašto?

Hijaluronska kiselina zaslužna je za hidrataciju i mladolik izgled kože jer na sebe veže vlagu. No, tijekom vremena i godina koža je gubi zbog čega

postaje suha i opuštena oko očiju i usana, smanjuje joj se volumen te se počinju pojavljivati bore. Prvi znakovi starenja zbog gubitka hijaluronske kiseline počinju se primjećivati nakon 30. godine života. Ali zahvaljujući razvoju industrije ljepote i korištenju napredne tehnologije, i za taj izazov postoji rješenje.

Hijaluronski dermalni fileri jedan su od najpoznatijih i najučestalijih tretmana za pomlađivanje u Poliklinici Bagatin. Ubrizgavaju se ispod kože te u pravilu traju od 9 do 18 mjeseci, ovisno o mjestu aplikacije i vrsti filera, jer ih tijelo, budući da se radi o prirodnom ugljikohidratu, kroz neko vrijeme prirodno apsorbira. Oni čine vaše lice ljepšim na tri ključna načina:

Revitaliziraju.

Uz starenje i gubitak hijaluronske kiseline, bore postaju dublje i zbog vanjskih faktora kao što su izloženost suncu ili rad mišića. Govorimo o borama oko usana, očiju, borama od mrštenja, nazolabijalnim borama te borama u kutevima usana. Fileri smanjuju i/ili zaglađuju bore i nabore te koži pružaju svježiji i blistaviji izgled lica.



Zašto volimo hijaluronske dermalne filere?

Podižu.

Starenje uzrokuje gubitak volumena mekog tkiva lica, koža gubi elastičnost zbog čega se počinje opuštati, a crte lica se povlače prema dolje. Fileri vraćaju izgubljeni volumen na obrazima i bradi kako bi dobili blagi učinak podizanja, vraćaju mladoliku krivulju obraza te ih čine mekšima, čvršćima i naglašenijima.

Definiraju.

Kako starimo, naše usne gube volumen i postaju tanje, manje čvrstih kontura, a rubovi su isprekidani tankim vertikalnim linijama kao posljedica stiskanja usana. Mladolike crte lica naših obraza nestaju, a brada pak gubi svoj čvrsti oblik. Fileri suptilno preoblikuju i redefinišu usne i crte lica. Vraćaju prirodne konture brade, punoću i definiciju usana te definiraju liniju čeljusti.

Aplikacija filera traje svega par minuta, a nakon tretmana oporavka gotovo pa nema. Prvi korak ka takvom uspješnom tretmanu zasigurno su i iskusni liječnici. U Poliklinici Bagatin ponose se upravo njima, stručnjacima vodenima doktorom Tomicom

Bagatinom, specijalistom maksilofacijalne kirurgije, plastične kirurgije glave i vrata te doktorom Josipom Lovrić, općim kirurgom, koji su službeni treneri i edukatori za aplikaciju dermalnih filera na području Hrvatske i cijele naše regije i to za dva najveća svjetska proizvođača.

Vaš svjež i blistav izgled sigurno će biti zamijećen, no nitko neće moći točno odrediti razlog zbog kojeg izgledate tako sjajno. To je upravo i najveća prednost hijaluronskih dermalnih filera – suptilni rezultati, uz prirodno bolji izgled. A svjesni svoga izgleda puno ćete lakše zračiti samopouzdanjem i prikazati se u najboljem svjetlu svakog dijela života.

Poliklinika Bagatin

ZAGREB, Ulica grada Vukovara 269a/10
SPLIT, Kranjčevićeva 45/1

01 / 46 10 225

info@bagatin.hr / www.poliklinikabagatin.hr